

# 我国将清理违规水电附加费

## 公民有权拒缴财政目录清单外的费用

□据 人民网

新华社近日播发了《一年仅居民生活电费就“附加”了270多亿元?》的报道。对于居民电费等附加费质疑,财政部相关负责人日前回应,下一步,我国将清理规范民生资源附加费在内的行政事业性收费和政府性基金。对于未列入财政部目录清单的行政事业性收费和政府性基金,公民、法人和其他组织有权拒绝缴纳。

11月15日,国务院常务会议也部署加快推进价格改革、实施普遍性降费,凡没有法律依据或未经批准设立的行政事业性收费和政府性基金项目,一律取消;对收费标准超成本的要切实降低。对保留的行政事业性收费、政府性基金和实施政府定价或指导价的经营服务性收费,实行目录清单管理,实时对外公开,清单外的收费一律取消。

记者还了解到,为落实国务院相关要求,财政部官网近日已向社会具体公布了200多项行政事业性收费和政府性基金目录。财政部同时明确,对目录清单之外的行政事业性收费和政府性基金,一律不得执行,公民、法人和其他组织有权拒绝缴纳。

### 附加费的那些事



### 一带一路看银川

## 走进庄园品美酒

□记者 徐翔 文/图

雄壮俊美的贺兰山地处银川市西北部,是我国一条重要的自然地理分界线,曾因南宋名将岳飞《满江红》“驾长车、踏破贺兰山缺”而家喻户晓,也因其阻止了东南季风西进,又遏制了腾格里沙漠的东移,造就了有“塞上江南”美誉的银川平原。

贺兰山东麓地处葡萄黄金生长地带。这里地势平坦、土壤肥沃、光照充足、昼夜温差大,有利于糖分累积,是全国三大葡萄原产地域保护区之一。

目前,银川市依靠独特的自然资源,在贺兰山东麓发展酿酒葡萄产业的同时,还大力打造葡萄酒文化长廊,形成以葡萄酒庄为代表的现代休闲旅游与农业相融合的产业形态。

步入贺兰山脚下的志辉源石酒庄,让你有种穿越到古代皇家园林的感觉,这座占地50亩的葡萄酒庄整体建筑风格以中国北方民居建筑风格为主,注重自然地貌与使用功能的结合,可谓独具匠心。

酒庄内酒香四溢,文化氛围浓厚,到处摆放着古董、工艺品和诗词字画等。

除了迷人的景色,葡萄酒庄还拥有2000亩葡萄园、葡萄酒生产线以及地下酒窖、品酒大厅等。

坐在宽敞的品酒大厅内,细细品一口红酒,酸涩的深处是无边的绵柔,让你忘记了多少忧愁。

如今,银川的市民已经习惯了这种“小资”生活,每到周末就会驱车来到自己喜欢的酒庄,游园品酒,享受田园风情。

类似这样的酒庄,在银川市西夏区到永宁县长80公里的范围内分布着35家,整个宁夏回族自治区拥有100家,其中不乏轩尼诗、张裕、长城等国内外知名葡萄酒企业。



品酒大厅

# 垃圾短信治理新规有望12月底出台

□据 新华社北京11月17日电

工信部电信管理局有关负责人11月17日透露,此前起草的《通信短信息服务管理规定(征求意见稿)》,待12月5日征求意见结束后进行汇总和适当修改,有望在12月底正式出台。

除了从法律层面对垃圾短信进行整治,工信部还从技术、渠道等层面多管齐下,确保用户权益。目前,工信部指导12321网络不良与垃圾信息举报受理中心等机构和企业,推出了一键举报等新技术,并在主流安全应用上推出相关功能,简化举报程序,鼓励社会监督。

该负责人说,运营商主动把关,第三方拦截应用推广,建举报机制,通过三道“关卡”有效保障规定的“针对性”和“执行力”。

2014年5月至11月,工信部在全国开展“深入治理垃圾短信·净屏2014”专项行动,要求三家基础电信企业开展短信端口重点整治工作,共关闭端口超过8万个,拦截垃圾短信超过120亿条,端口类垃圾短信日均举报下降超过80%。

### 热点微评

## 斩断垃圾短信利益链

□郑钧天 叶健

长期以来,垃圾短信一直像牛皮癣一样困扰着数亿手机用户。有关部门多次针对垃圾短信进行专项治理,至今仍难以根绝。根本原因就在于,垃圾短信的背后拖着一条利润可观的利益链。要根治垃圾短信泛滥,关键在于切断其背后的利益链。

在这条利益链上,有电信运营商,有垃圾短信提供者,也有许多不法传播通道。要打破垃圾短信背后的利益联盟,运营商除了要“自断垃圾财路”,还要加大投入,在技术和管理上下功夫,判别出哪些短信是垃圾短信,并追根溯源,及时封堵,减少垃圾短信对用户的干扰。

**洛陽社區** 我们的家园

洛陽社區 洛陽人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐